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Hpepopnvia: Kvpraxn 1 Arprriov 2012 m

AITANTHXEIX

OEMA A
A.l.  Zyoiko Bifiio cerida 34.

A.2. Xyohko Biirio cerida 125.
A3. a. ZQXTO
. AAGOX
AAOGOZ
YQO¥TO
YQXTO
O®OEMA B
B.1. T va opilere

e (x+1)*=0 , 10 onoio 1oyder

I

Ko
e (x—2)">0 10 omot 1 G0e x € IR

Ko
o x+1#0 xay'x—2%0, nkadn x #—-1 Ko x #-2
Apa 1o medio o et eivarto A =1R — {—1, 2}

B.2. vy kd0e XI — {—1, 2} o tomog ¢ f yiveton

NN T e T (L I

x+1 x—2 x+1 x—2 B

&v

V
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B \(x+1)2\ \(x—z)Z\ B \(x+1)2\ ‘(x—2)2
T X+l x=-2 X+l x-2

Apayo ke x € A = 1R — {—1, 2} woyvel ot f(x) = 3.
‘Eto1 f(2012) = 3.

‘:X+1_(x—2)=x+1—x+2=3

B.3. 'Etcin avicwon |18—3x|£f(2012) yiveto: &
18 -3x|<f(2012) & 3(6—x)|<3 = 3||(6-x)| <3 =
<)

ol6-x/s1ox-6<1e-1 £1<:>—1+6£x’
Omnote x € [5,7].
OEMA T

I'.1.1.  H egicwon yivetay:

[M+1=1>0.

A € IR, povadikr Aven mg \%
1) AM-1)(|A+1
(|X|+1)-x=|7»|2—1<:>m) | |(|X|)91|) ) ot

i + 1 xou 0 otadepdg 6pog

0, étorn e&icmon £xel yio kdOe

I.1.2. : Ho1 ot oo Tov apdpd 3, andotacn mov dev Eemepva TO

2o )-1-3 2o |)-4<2o

& 2+4<<4+202<M <6

o Ae[-6,-2]U[2,6]
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I'2. ¢&yovpe T1g evbeieg
g y=W —Hx+p+l, pe IRk
g, y=(-p’+4p-3)x+2, pe pe IR

14 J ’ 14 ’ 2
[apatnpovpe 6Tt 0 Guvtereotr|g dlevBuvong TG €; Elvar 0 o = EQW, ,
o6mov ®; €ivor 1 yovia mov oynuatilel n evbeia € pe tov dEova XX 0

’ ’ ’ 2 J
oLVTEAEGTNG O1eEVBuvoN g TG € €lvan o = gpw, = —p° + 4 oMoV’ m;

glvan 1 yovia wov oynuatilel n evbeia & pe tov dEova X'X.

gl Yovia ue Tov ('xﬁv rodn:
{ ) oL

['o va oynpariCel n evbeia g
90° < m; < 180° mpemet 0 cuvt

=

‘Etol yio va oynpaztt
yovio. HE TOV G4
OVIGOGEWV:

1 apuPreio yovia pe tov x'x ko n & ofeia
B mpémel va Ppovpe TIG KOWEG AVGELS TV

o, <0
KoLt <pel,2)
o, >0
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E EINTANAAHIITIKA ©EMATA 2012 E_3.MAIA(0)
OEMA A
A1, Agob 1 axorovBia (o, ),veIN* givon apBpntikii Tpéodog Ha 1oydet otu:

A3.

a, =0 +(v—1) o, ia kédfe veIN*, dgpayix v="7 Ba &xovpe:

a; =0y +(7-1) =0y + 60 divetanr dpmg 6t oy =11, dpa

o toow=-11 < a;+6 (-2)=-11 étoroy =12 —-11=1, ondte

oy =0y 30 =1+ 3(=2) =5, ondte N ovvapmon f(x) = ox° # oux + o
AapPaver Ty popen fi(x) = x> —5x + 1.

X,)=5 V
_X —

X X “*\ng( _ 12+)(§> X} +2x,X, —2X,X,
X, Fx ) X XX,

[ = 3/\J400(x, +x,)—2012x,x, #12-=R/\/400-4-2012-1+12

' =3/4/2000-2012+12 =

Onag jof + || : Kot = 0.

'Etot ‘xz— 05 x2-25=0 ka1 x—5=0 xoumn Ko Aon Tov
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